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ZVLÁŠTNÍ VYDÁNÍ

Stručné shrnutí informací týkajících se

97. mezinárodní rallye FICC

od 17. do 26. září 2026 v Guizhou, Čína

pořádá CRVC

Webové stránky jsou spuštěny od konce března a jsou k dispozici ve čtyřech
jazyky (čínština, němčina, angličtina a francouzština).

Najdete tam veškeré praktické informace a registrační formulář

E-mail: ficcrally97@crvc.com

lillian@crvc.com

Webová stránka:www.ficcrally97.crvc.com

Vážení příznivci kempování a rallye,

Každý, kdo někdy navštívil Čínu, sní o tom, že se tam alespoň jednou vrátí.

A nyní se toto zvláštní přání může splnit.
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Od 18. do 26. září 2026 se v této zajímavé zemi, v okrese Zhenfeng v provincii Guizhou, 
která je známá svou krásnou krajinou, jedinečnou kulturou a přátelskostí obyvatel, 
uskuteční další mezinárodní rallye FICC.

Tato část Číny nabízí mnoho památek, které skutečně stojí za to objevit.

CRVC je organizátorem této akce s podporou místních veřejných orgánů a organizací.

Těšíme se na tuto sraz FICC v Číně a doufáme, že se tam opět uvidíme s mnoha táborníky z 
celého světa, abychom společně oslavili nádherný festival přátelství.

João Alves Pereira

Prezident FICC

Účastnický poplatek 150,00 EUR za dospělého – 70,00 EUR za teenagera 12–17 let – Děti 
do 12 let: zdarma

Výlety na rallye

Nabízíme různé výlety za cenu 80,00 € na osobu/výlet.

(Viz zpravodaj z března 2026)

Cíle výletů

Huajiang Canyon Bridge -- Beipanjiang Grand Canyon

Umělecké centrum Huaguoyuan

Trasa malebné oblasti Xingyi Wanfenglin

Bezplatná prohlídka okresu Zhenfeng

Malebná oblast vrcholu Shuangru

Starobylé okresní město Zhenfeng

Velký kaňon Beipanjiang

Cesta vodopádu Huangguoshu:
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Zajímavý zájezd po rallye za cenu 180,00 EUR na osobu vede do malebné 
oblasti Libo Xiaoqikong, vesnice Dali, do Rongjiangu a Xijiangu.

Sraz se bude konat ve velmi oblíbeném kempu u řeky Sancha v okrese Zhenfeng v provincii 
Guizhou. Je plně vybaven turistickými atrakcemi a okolní krajina je krásná s kopci, jezery, řekami 
a lesy.

Nejbližší letiště jsou letiště Longdongbao a letiště Xingyi.

Návštěvníci rallye se mohou těšit na zajímavý a pestrý zábavní program a výlety.

Turistická oblast Zhenfeng Sanchahe je národní turistickou atrakcí úrovně 4A a také důležitou 
součástí turistického střediska provinční úrovně (turistické středisko pro zdraví a wellness 
Zhenfeng Nakong). Nachází se ve městě Zexiang, okres Zhenfeng, autonomní prefektuře 
Qianxinan Buyi a Miao, provincie Guizhou. Je pojmenována po soutoku řek Nakong, Pozha a 
Namo. Oblast se nachází 16 kilometrů od okresu Zhenfeng. Nachází se v přechodové fázi z 
plošiny Yunnan-Guizhou do pánve Guangyxi, mezi dvěma národními turistickými atrakcemi 
úrovně 5A, Huangguoshu a Wanfenglin, v nadmořské výšce asi 1 200 metrů. Oblast je obklopena 
břehy jezer a bujnými lesy. Ať už jdete kamkoli, můžete zažít poetickou scénu „jezero je obraz a 
obraz je ohyb jezera“.

Opíraje se o přírodní krajinu náhorních plošin, kopcovitých hor a vod a jedinečné zvyky etnických menšin, 
tato malebná oblast vytvořila řadu malebných míst, jako je vodní plocha jezera Sancha, mezinárodní 
kempovací základna Sancha River, malebný most přes řeku Namo, skupina rytin na útesech s motivem 
tygra a starobylá vesnice Nakong Buyi. S ohledem na témata památek, sportu, volného času a zdravotní 
péče bylo vybudováno šest hlavních oblastí, a to vyhlídková oblast Sanchahe, oblast pro stanování, oblast 
pro rekreační ubytování, oblast pro volný čas a zábavu, oblast pro autonomní kempování a oblast pro 
outdoorovou sportovně-turistickou turistiku. Je také vybavena různými formáty.
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jako jsou obytné vozy, jurty a stany, motokáry, cyklistika, fotbalová hřiště, badmintonové kurty, bruslení na kolečkových 
bruslích, horolezectví, vyhlídkové a fitness stezky u jezera a skleněné mosty.

Toto malebné místo bylo oceněno jako národní turistická atrakce úrovně 4A, provinční turistické letovisko, národní kemp pro 

obytné vozy s vlastním pohonem úrovně 4C, národní sportovní kemp pro automobily s vlastním pohonem, demonstrační 

základna čínského průmyslu zdravotnictví a péče o seniory, národní malebné místo pro ochranu vodních zdrojů, demonstrační 

základna velkého zdravotnictví a lékařského průmyslu provincie Kuej-čou, turistická základna deseti nejlepších zdravotnictví a 

lázeňských středisek provincie Kuej-čou, ekologický sportovní park provincie Kuej-čou, sportovní turistická základna provincie 

Kuej-čou a čestné tituly Kuej-čou, například jako vzorová náborová základna pracovníků.

Kulturní a turistické zdroje

Oblast se vyznačuje krajinou známou jako „reprezentativní jezerní kras v jihozápadním Kuej-čou“. 
Malebná oblast řeky Sancha se vyznačuje „jedním jezerem spojujícím tři ostrovy a čtyřmi vodními 
cestami vinoucími se horami“ a pyšní se kompletním mokřadním ekosystémem ideálním pro 
kempování u jezera, volnočasové aktivity u vody a ekologické pozorování.

V těsné blízkosti národního parku úrovně 4A, vrcholu Double Breasts Peak, se nachází unikátní krasový 
lesní geologický zázrak s vědeckou i estetickou hodnotou a slouží jako typický příklad kulturní a turistické 
nabídky provincie Guizhou v kombinaci „hor a geologie“.

Blízké atrakce, jako je scénická oblast Double Breasts Peak, most Huajiang Canyon Bridge, scénická 
oblast Beipanjiang a starobylá vesnice Nakong, vytvořily integrovaný turistický model „kempování + 
poznávání památek + kultura“. Tyto trasy lze rychle zkombinovat do doplňkových zážitkových tras pro 
danou akci a obohatit tak itineráře účastníků.

Kultura festivalu „Třetího března“ etnické skupiny Zhenfeng Bouyei byla uznána za národní nehmotné 
kulturní dědictví. Prostřednictvím formátů, jako jsou „výstavy nehmotného kulturního dědictví + 
interaktivní zážitky“ (např. workshopy vyšívání Bouyei, ochutnávky tradičního vaření piva, interakce s 
tancem u bambusové tyče), se mohou mezinárodní účastníci hlouběji ponořit do kultury.

Okolní starobylé vesnice Nakong a Bik s jejich dobře zachovalými tradičními obydlími Bouyei 
lze přeměnit na „ubytování v soukromí s lidovými zážitky“, čímž se dosáhne bezproblémové 
integrace „kulturních zážitků + ubytování“.

VRÁSNÉ UVÍTÁNÍ V ČÍNĚ
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Sekretariát FICC

rue Belliard 20, bte 15 

E-mail:info@ficc.org

B-1040 Brusel/Belgie 

Webové stránky:www.ficc.org

Tel.: 00.32 2 513.87 82 Fax: 00.32 2 513 87 83
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